

朴槿惠被延伸拘押引韩国政界司法界热议

当地时间2017年5月25日，韩国首尔，韩国前总统朴槿惠被押送至首尔中央地要领院，接受第二次公审。



1995年，因受贿被拘留的韩国前总统卢泰愚(85岁)在一审讯决竣事之前签署了追加拘捕令，在拘留状态下接受了审讯。其时，审讯部行使自身权限，以涉嫌叛乱、内乱 签署了拘捕令。

最近，就新拘捕令一事，政界、司法界等人士议论纷纷。刑事诉讼法中并没有对拘留限期已满的被告人追加拘捕令的相关划定。但审查院和法院以为，若是起诉时公诉状中的嫌疑多于拘留时拘捕令中的嫌疑，则可以追加发放拘捕令。大审查院相关职员表现，“综合刑诉法条文，拘捕令的工具不是犯罪嫌疑人，而是凭据犯罪事实发放”。

资料图：当地时间3月31日，韩王法院决议，批准拘捕前总统朴槿惠。朴槿惠由此成为韩国1997年建设逮捕须要性审查制度以来，首位受审、并被批捕的前总统。



法院相关职员表现，“由于前总统朴槿惠否认了所有嫌疑，审讯部以为其很有可能在被释放时扑灭证据”。

中新网10月15日电 据韩国《中央日报》报道，韩国前总统朴槿惠(65岁)因追加签发拘捕令，在一审讯决前将继续留在首尔拘留所接受审讯。原企图停止于本月16日的拘留限期延伸至明年4月16日。而之前若其被判无罪或脱期执行，则将被释放。

对正在审理中的被告人签发拘捕令这一权限隶属韩国审讯部。在起诉前，对嫌疑人的拘捕令要通过审查院申请，由法院签署，但若正在审讯，签署则隶属审讯部。

不外，就新拘捕令一事，政界、司法界等人士议论纷纷。有司法界人士指出，“纵然有先例，也不能以为延伸刑事诉讼法中划定的一审拘留限期(6个月)天经地义”。

可是，有司法界人士指出，“纵然有先例，也不能以为延伸刑事诉讼法中划定的一审拘留限期(6个月)天经地义”。崔顺实的辩护律师李炅在表现，“纵然拘捕令中只纪录了一部门的犯罪事实，但若是同时被起诉并审理，那拘捕令的效力将涉及到所有犯罪事实”。前总统朴槿惠方面的的辩护律师当天没有揭晓态度。

报道称，新拘捕令的犯罪事实没有包罗在第一次的拘捕令中，而是在起诉阶段追加的收受乐天 and SK团体的行贿。卖力审理前总统朴槿惠事务的首尔中央地要院刑事合议22部(部长金世润)就发放拘捕令诠释称，“担忧扑灭证据，延伸拘留的理由、须要性和适当性被认可”。

在首尔瑞草洞的首尔法院综合大楼前，举行阻挡延伸拘留聚会会议的100多名朴槿惠支持者在签署追加拘捕令的新闻传出后，表现了强烈的抗议。支持者们纷纷表现，“朴槿惠前总统没有罪。大韩民国的民主主义彻底崩塌了”。部门支持者甚至向警员投掷号牌或者对其唾骂，情绪激动。

韩国自由韩国党批判称，“司法部响起了丧钟。这是司法史上羞耻的一天”。韩国党讲话人姜孝祥谈论称，“司法部做出了违反执法原则、降低信任的决议”。而配合民主党讲话人金玄表现，“这一决议再次证实执法和原则仍在”。

而且最后一个任务屠龙最困难的地方不是怎么打败那条龙，而是怎么在不是龙原来出来的时间里面找到他，有一个庞大的组织自己就方便许多了，让断浪加入天下会帮助自己做一些事情，利用天下会的情报组织去找，总比自己一个人大海捞针去找好多了，大不了到时候自己让断浪取代雄霸成为天下会的帮主。黑色的力量将叶扬淹没，就连叶扬都没有搞明白这到底是怎么回事。他想要挣扎，但是却挣扎不出来。



在他们准备的时候，有着一群人也是从远处向着这里赶来。这群人中有着好几个熟悉的面孔，比如叶开，又比如林风。当他刚刚离开这座赌场后，那拉斯维加斯的警察便是赶到了。不光有普通的警察，还有一些全副武装的特勤人员，鱼贯进入到了赌场之中。“回皇上，历朝历代皆是父子相传，如此才能朝纲稳，天下兴，宋时太祖让贤，兄弟相传虽引为佳话，却也颇受猜疑，斧光烛影未必为虚，圣上膝下尚有子二十有余，可堪大任者不在少数，老臣请皇上打消此念，否则贻患无穷。”

发布时间：2017-10-21 02:47:06

[人民的名义全集百度云种子](#)